

文／洪慧欣

# 獨居的民——

## 中區社青靈恩會

「獨居的民」因有同靈的陪伴，不致孤單；

「獨居的民」有神一路帶領及保守，不致艱苦。

信仰  
專欄

事奉心得



2017年2月11日，中區社青成員在崙尾教會及相鄰的教育訓練中心，展開了為期兩天一夜的靈恩會。感謝神的帶領，使我們有這樣的機會，能在專題課程及小組分享中互相學習，相聚在這裡彼此團契，再一次享受主內一家的和樂。

安息日上、下午，分別邀請翁正晃傳道及林英奎傳道講述「獨居的民」，並在小組討論時間裡，針對傳道者設計的討論提綱，彼此分享自己的生活經驗，包含職場上該怎麼表明身分及堅持信仰的原則；面對多元成家及性別平等的議題，基督徒該怎麼回應他人；世人依賴風水、星座，基督徒如何自潔……等。

討論的題目多元，雖然沒有統一的標準答案，但從同靈的分享中，我們知道，在現今社會的洪流中，自己並非單打獨鬥，依然有許多弟兄姊妹堅持信仰。「獨居的民」因有屬靈同伴而不孤單，「獨居的民」蒙神恩典澆灌而重新得力！

星期六晚上的詩歌音樂會，首先由許慧如姐妹帶領帶動唱“Never Give Up”，歌詞取自《約書亞記》，當時摩西離世，約書亞帶領百姓繼續未完成的旅途，神對他說：「我豈沒有吩咐你嗎？你當剛強壯膽！不要懼怕，也不要驚惶；因為你無論往哪裡去，耶和華你的神必與你同在」（一9）。這首詩的歌詞，似



## 專題講道



乎也是在勉勵每一位基督徒，在人生的旅途中，不論是面對職場、婚姻、人際互動或社會輿論壓力，真神必定時刻與我們同在，不要懼怕。

接著是各小組上台獻詩，每一組自由選唱詩歌並分享心得，有信仰的見證、心情的獨白、熱切的祝福、溫暖的擁抱；有歡笑、有眼淚，有從神而來的恩典，也有弟兄姊妹的鼓勵。眾人在主裡分享彼此的心境，用詩歌讚美神，用音符相互加油打氣。

詩歌音樂會結束前，現場飄揚起〈在耶穌裡我們是一家人〉的樂曲，因為耶穌的愛，我們得以參加屬靈的饗宴；因為耶穌的愛，我們體驗到在地如天的喜樂；因為耶穌的愛，「獨居的民」不再孤單。

夜宿於教育訓練中心，重新裝修後的房間及衛浴設備，提供了舒適又乾淨的休憩空間。活動當晚正逢冷鋒過境，寒風颼颼，吹得窗戶砰砰作響，幾位未曾夜宿濱海地區的弟兄姊妹們，都被風聲嚇得直起雞皮疙瘩，也讓眾人體會到，在冷冽的氣候裡，擁有溫暖的熱水及棉被，是多麼格外珍貴與幸福啊！

有人說，「團契」的意思是「專喫」，在吃飯的過程中，互相分享、了解及關心。感謝弟兄姊妹的愛心，星期六中午以鴨肉油飯招待，看似平淡無奇的白飯拌著薑片和鴨肉，一口咬下，麻油的香、米酒的甜、薑片的辣、鴨肉的油脂，一瞬間全在口腔內爆



## 小組討論





小組詩歌分享

晚餐



帶動唱

團體照



發，咀嚼著糯米飯的黏性與嚼勁，真是無法形容的美味！只見大家一口接著一口、一碗接著一碗的品嚐美味佳餚，好吃到讚不絕口。

而晚餐時間還沒到，就有陣陣的香氣撲鼻而來。圓桌上滾著熱騰騰的羊肉爐，茼蒿、高麗菜不能少，玉米、豆腐樣樣有，火鍋料和金針菇更是座上佳餚，吃一口嫩得軟爛的羊肉，再一口色香味俱全的炒麵……。雖然身旁坐著早上才認識的小組成員，此時此刻卻能親切地彼此關懷，熱切地交談分享。「專喫」的團契，因為有主的愛在其中，更顯出其多麼難能可貴啊！

星期日早上，李恩冠執事以「屬世生活，屬靈盼望」做專題分享，取材聖經道理，並以生活見證分享，勉勵我們當於屬世生活中，「逃避」情欲及詭詐的事情，立志尊主為大、遵守命令，過著分別為聖的生活。

結束課程後，由何榮裕傳道主持聖餐禮，帶領會眾從聖經中體會神的愛，再一次思考耶穌為我們釘十字架的恩典，細細的品嚐神言我語的甜蜜，靜下心去思想，將自己完全交託給神帶領。何傳道也在聖餐禮結束後，祝福所有與會的弟兄姊妹們，在生活、婚姻、事工、健康上都能蒙神賜福。

兩天一夜的活動很快地就進入尾聲，大家在唱詩、禱告、讀經及分享中互相得到造就，「獨居的民」因有同靈的陪伴，不致孤單；「獨居的民」有神一路帶領及保守，不致艱苦。感謝教會弟兄姊妹的愛心接待及款待，感謝講員們用心準備的課程，感謝工作人員的規劃與執行。感謝神！揀選我們做祂的子民！

